EPQTHZEIZ OEQPIAZ I TYMNAZIOY T1A AIATQNIZMA
EMIMEAEIA: ZEPBAKHzZ 0. TEQPTI02

AAT'EBPA

1. Tt ovopdZetal HOVWVYLHO; Tt oVOUATOLUE CUVTEAEDCTH KO TL KOPLO HEPOG;

OvouAZeTOL HOVWVULO UL aAYERPLKA MapdoTacn oTnv omnola onUeELWvETAL évo n MPAEn
TOU MOAAQMAQCLAOOD HETAED APLOPOD KOL PLAG N TIEPLOCOTEPWY HETARBANTWV.

* g éva HOVWVLHLO O apPLOUNTLKOC TOoPAYyOovVTOC TOL YPAQETOL MPWTOC OvopdleTal
OULVTEAECTAC TOL MOVWVOMOL, EVW TO YWOUEVO OAWY TWV HETABANTWY ME TOUC
avtioTolyoug ekBETEC TOLC ovopdleTal KOPLO HEPOC TOL HOVWVOLOUL.

2. Mo povwvopua ovoudlovtal duoLa;
* Ouola ovopdlovtal 600 A MEPLOTOTEPA OVWVL O Ta onola €xouvv To (6Lo KOPLO YEPOC.

3. Nw¢ opiCeTal To dBpPOLoUA OUOIWY MOVWVOUWY;
e To &Bpolopa OpOlWY HOVWVYOUWY €(val €va HOVWVOLPO OPOoL0 ME OLTA ToL EXEL
OUVTEAEDTH TO ABPOLOUA TWY CLUVTEAECTWVY TOUG.

4. Tt ovoud&ZeTal TTOAVWVULO;
* MoAvwWvuuo ovoudletal éva dBpoloua HoVWVYOUWY Ta omola dev elval dpola.

5. Tt ovopdletal TavtdTNTQ;
e OvoudleTal ToLTOTNTA KABE LOATNTA TOL TMEPLEXEL METARBANTEC Kol EMAANBeDETAL YIX
KOs TIHA TWY LETABANTWY AUTWV.

6. Na amnode{fete TIC TALTOTNTEC:
i. (a0 +B)° = a’+ 20 + B2 ii. (a —B)? = a? — 2B + B2
iii. (a0 + B)®> = o+ 30°B + 3ap? + B3 iv. (a —B)®> = o — 3a’B + 3ap? - B3
V. (0 —=B) (a+ B) = a® — B2

Amnobde1En

i.(a+B)’=(a+B)(a+B)=a’+af+Ba+B’=a’+2ap+B°
i.(a—B)2=(a-B)(a-B)=a’~aB-Ba+B’=a’—-2aB+p"
ii.(a+B)=(a+B)*(a+B)=(@*+2aB+B?)(a+B)==a’*+2a?B+aB’+
Ba’+2aB’+b’

=a’+3a’B+3aB°+pB°
iv.(a—-B)P=(a-B)*(a-B)=(a?-2aB+B?)(a—-B)==a’-20*B+aB’-
B-a?+2aB?-pB°

=a’—-3a’B+3aB°-B"

v.(a—-B)(a+B)=a’—-aB+Ba—-B?’=a?*—-B?
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rEQMETPIA

1. Trovopdleton Tpiywvo; mota Tt KOPLo GTOLYEID KO TTOLL TO, SEVTEPEVOVTA GTOLYEIN TOV;
* Tpiyovo Aéue 10 enimedo oynua mov opiletal amd Tpio un cvvevbelakd onueio Ta 0moion GUVOEOVTOL LE
evOvYpaLO TUAHATO.

* Ta kOp1a oToLKEin £VOG TPLYDVOL lvart o1 3 TAEVPEC TOV KoLl O 3 YWVIES TOL.
* Agutepevovta otoryeio evog Tptydvou givarn ot 3 d1dpecsol Tov, Ta 3 Vyn ToL Kol ot 3 dLYOTOLOL TOV.

2. Tlow givon ta €101 TOV TPIYDOVOV OC TPOG TIC TAEVPES, KOl MG TPOG TIG YWVIES TOVG;
"Eva tpiymvo mov e€etdleton mg Tpog TIc TAELPEG TOL AEyeTat:
* GKOANVO, av 01 TAEVPEG TOL EivOl (VIGEG,
* 1I600KEAEG, OV OVO TAEVPES TOV givart {oEg,
* 100MAEVPO, OV KO O1 TPELG TAEVPEC TOV Elval 10EG.
"Eva tpiymvo mov e€etdleton mg Tpog TIC YmVIeS Tov AEYETAL:
* 0&uydV10, av OAEG TOV O1 YwVieg eivan 0&gleg,
* opboymvio, av pio yovio Tov givarl opon,
* apPAvymvio, av pio yovia tov givar apPieio.

3. Tiovoudletal 01peGOS, O1YOTOLOG, VYOG TPLYMVOV.
* Aldpecog evog Tpry®dvov ovopdaletal To v0VYPUUIO TUALLO TOV GUVOEEL L0 KOPLON TOV LLE TO HEGO TNG
OTEVOVTL TAEVPAC.
* AY0oTOLOG oG YoViag VoG TPLYdVOL oVOUALETOL TO EVOVYPOUUIO TUAILO TOV GUVOEEL TNV KOPLOT TG YOVIOG
LE TNV ATEVOVTL TAELPE Kot O1YOTOUEL TN YoVvia avTh.
*"Yyog evog Tptydvov ovopdleTal To KAOETO EVBVYPOLO TULO TOV GEPETOL GO L0 KOPLON TOV TPOS TNV
evbeia g amévavtt TAELPAC.

4. Tlote 600 tplywva Aéyovtal ica (opiopdq);
Avo tpiywva Aéyovtar ica, 6tav pe KOTAAANAN petatdmion tovtiCovral, OnAadn OTav £XOVV TIG TAEVPES TOVG
iogg pio Tpog pia Ko TIG avTioTol ES YWVIES TOVG ioeg pia Tpog pia.

5. Tlote dvo tpiymva eivan ioa; ( Kprmpla ic6tntog tptydvoy)
Kpvripwo (IL. I1. I1.)
Avo tpiyova glval ioa, 0tav €govv TIg TAELPES TOVG 10EC pia TPOG piaL.

* Kpvrijpwo (IL. T I1.)
Avo tplywva gtvat ioa dtav o1 000 TAEVPES Kot 1) TEPLEYOUEVT G VTG Ywvio TOL Vg givar 1ogg pe TG 00O
TAEVPEC KO TNV TEPLEYOUEVN G~ OVTEC Y®VIK TOL AAAOL OVTIoTOLYO.

* Kpvmjprwo (IL. . T)
*Abo tplyova givar ica, 6tav 1 pio TAEVPA Kot 01 TPOCKEIUEVEG G VTNV YOVieg TOL Vg givat iogg pe v pia
TAEVPA KOl TIC TPOCKEIUEVEG G ALTNV YWVIEG TOL AAAOL OVTICTOLYO.

6. Ilote dvo opboydvia Tpiymva eivon ioa;
( Kprmpia o6t tag opBoyoviov tprydvev )
e Avo opBoyavia Tpiymva givat ica Oty £x0uv dV0 aVTIoTOLKEC TAEVPES TOVG 10Eg piat Tpog piaL.
® Avo opboyovia Tpiymva givar ica Oty £xovv pio avtiotoyn TAELPA ion Kot pio
oela yovia iomn.
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